



山东文登用7000余份“清风包”敲响党员干部“家门”

日前，威海市文登区纪委监委机关和文登区妇联共同启动“清风进万家”活动，将装有《漫说“六项纪律”》等原创廉洁教育宣传读物的7000多份“清风包”，送到全区党员干部手中、家中，以好家风涵养好党风、好作风，助力廉洁文登建设和“昆嵛清风”品牌建设。

“历数近年来的落马干部，其腐败行为多与家教不严、家风不正有关。而一些别有用心之人，往往也是从领导干部的家庭成员身上打开缺口，拉其下水。因此，家庭是反腐倡廉的一道重要防线。”文登区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文表示，“清风进万家”活动旨在以家风促廉，采取从严从实、日常关怀的方式，用“清风包”敲敲党员干部的“家门”和“心门”，让党内政治生态在清风的吹拂下更清爽。

“清风包”，清却不轻。据文登区纪委监委有关工作人员介绍，包里的每一份廉洁教育宣传读物都是文登精心原创，其中，《致全区广大党员干部家庭的一封信》提纲挈领、情真意切，引导和动员广大党员干部和家属以廉兴家当好表率、以德立家树好家风、以俭持家守好家门，共同把家庭建设成为崇尚廉洁、安

定祥和的幸福港湾；《清廉家风正面清单》以原创漫画来正本清源式阐释，生动呈现了正面清单“二十四讲”和负面清单“四慎八不”；《漫说“六项纪律”》采用“漫画+案例+点评+党纪提醒+法规链接”的体例，呈现了2018年新修订的《中国共产党纪律处分条例》中54条重点内容，力求达到看之明、读之懂、思之警的目的和效果。

活动中，文登区妇联依托妇联组织优势，发动全区各级妇女组织、广大妇联干部担纲“敲门人”，将“清风包”送至区级领导、区直各部门主要负责人、各镇街党政主要负责人及全区各单位党员干部、农村两委干部手中、家中。同时，充分利用“妇女之家”、妇女微家和妇女儿童家园等活动阵地，组织广大党员干部及家属开展廉洁知识学习活动，开展廉洁教育感悟实践活动，鼓励党员干部及家属、孩子通过撰写体会文章、创作绘画、“好家风”随手拍、书清廉警句格言及家训格言等多种多样的形式，展现廉洁家风故事，真正实现“廉洁家风吹万家，廉洁文化进万家”。

(来源：大众报业·大众日报客户端)



区纪委监委召开派驻纪检监察工作半年总结会议

7月15日，区纪委监委召开2020年派驻纪检监察工作半年总结会议，各派驻纪检监察组围绕上半年工作亮点和下步工作打算等依次进行汇报，区纪委监委有关班子成员进行点评，区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文作总结讲话。

姜全文对上半年派驻纪检监察工作的履职成效给予肯定，对当前工作中的共性问题进行了提醒指导，对下半年重点工作进行了安排部署，提出三点要求：一是要持续加强学习，在强化政治素质和业务能力上再提高；二是要坚持问题导向，在做细做实日常监督上再发力；三是要转变思维方式，在推动纪检监察工作高质量发展上再提升。



区纪委监委督导检查文明城市创建工作



7月17日，区委常委、区纪委书记、区监委主任姜全文带队，到环山街道桃园社区督导文明城市创建工作。姜全文指出，针对创城工作中存在的环境提升、占道经营、乱停乱放等问题，要进一步细化工作任务，建立健全发现问题、反馈、分办、整改等工作落实机制，明确职责分工，推动问题整改。

近日，区纪委监委认真履行职责，在文明城市创建工作巾强化监督执纪问责工作，成立五个联合督导组和若干个随机察访组，通过靠前监督、贴身监督等不同方式加大督导检查力度。



▲图为7月16日，第四联合督导组会同市民素质提升工作组进行现场抽调检查。

【清廉家风】 作表率，下真功

文登区党员领导干部清廉家风
负面清单“四慎八不”

一、慎于利，走正途



(一)

不明官暗商、纵容家人

要求：本人不参与营利性经营活动；不利用职权为亲友经商办企业等提供便利，谋取非法利益；杜绝出现“夫妻店”“父子店”“兄弟店”的现象。



(二)

不违规兼职、与民争利

要求：不违反规定兼职或兼职取酬；禁止挂靠相关资格证书获取酬劳。

